В ДЕСЯТОЧКУ!

Ежемесячная газета МАОУ "СОШ №10"

Спецальный выпуск Март

TEMA HOMEPA:

Окружной этап военно-спортивных игр в Западном управленческом округе Свердловской области в 2016 году



25 марта на базе нашей школы состоялся окружной этап юнармейских военно-спортивных игр. На этих ответственных соревнованиях выступили юнармейские отряды городов Полевского, Красноуфимска, Первоуральска, Верхней Пышмы, Среднеуральска, Ачита, Бисерти, Дегтярска, Шали, Дружинино. Ревду на играх представили: отряд кадетских классов школы №1, отряд школы №2 «Поиск», «Крылатая гвардия» из школы №3, «Саламандра» школы №10. Данные команды были отобраны для участия в игре на городском этапе, прошедшем на базе школы №2.

Главная цель, которую преследовали организаторы игры, — совершенствование и популяризация массовых форм проведения коллективного и познавательного досуга подростков и молодежи, воспитание гражданских и военнопатриотических чувств у подрастающего поколения, а также пропаганда здорового образа жизни.

Спортивный зал школы № 10 расцвел флагами. Торжественным строем прошли 28 команд—участниц игры. Строгая форма, подтянутость, отличная выправка — вот они, юнармейцы XXI века! С приветственным словом и добрыми пожеланиями выступили. - заместитель министра физической культуры, спорта и молодежной политики Свердловской области - Сильчук Е. В.-; Глава ГО Ревда А.В. Мокрецов, заместитель Управляющего Западным управленческим округом М.М. Веберов, руководитель исполкома ревдинского отделения партии «Единая Россия» О.Н. Клочков, священник храма во имя Архистратига Михаила отец Вадим, заместитель директора «Регионального центра патриотического воспитания» Г.В. Яковлева и директор МАОУ «СОШ № 10» Е.Б. Калмыкова.

Получив маршрутный лист, юнармейцы разошлись по своим этапам.



Школьники соревновались в трех возрастных группах. Требовалось показать не только силу и выносливость, но и хорошее знание основ медицины, истории Вооруженных сил, символики и атрибутики Российской армии.

Соревнования проходили по станциям:

Торжественное открытие игр

- ◆ «В здоровом теле здоровый дух!»;
- ◆ тест по истории «Знания сила!»;
- снаряжение магазина к АК;
- сборка и разборка автомата Калашникова
- «Меткий стрелок»;
- ◆ «Строевой смотр»;
- ❖ «Военизированная эстафета»;
- оказание первой медицинской помощи «Если ты остался один на один с пострадавшим»

Вести с этапов

- Очень зрелищной была военизированная эстафета на заснеженном стадионе. Бойцы каждой команды проходили суровые испытания: бегали на скорость, искали мины, надевали противогаз и искали в палатке «посылку», с помощью подручных средств транспортировали «раненого».
- На этапе «Если ты остался один на один с пострадавшим», где оценки выставляли будущие профессиональные медики, ребята очень старались, но не обошлось без ошибок при оказании помощи раненому, неправильно подкладывали валик в подмышечную область при закрытом переломе предплечья.
- Прекрасно выглядели ребята в «Строевом смотре». Здесь нужно было показать приемы военной подготовки, умение правильно выполнять все коман-

ды. Оценивало участников строгое жюри. Главный судья военно-спортивных игр Ю.В. Артамонов отметил хорошую подготовку всех команд, в том числе и самых младших.

• На других этапах юнармейцы бегали кросс, прыгали, подтягивались на перекладине, стреляли,



оказывали первую медицинскую помощь. Идет строевой смотр

Наряду с юношами хорошую военно-спортивную подготовку показали девушки. Они доказали, что достойны пополнить ряды Российской армии.



На «ты» с автоматом



Представление знамени

Интервью с командами

Восьмой раз принимает участие в военно-спортивной игре команда «Орленок» школы № 16 г. Дегтярск (командир Калашников С.). В интервью юнармейцы отметили, что ежедневно проводили тренировки, нацелены на победу.

Участники команды «Саламандра» (школа № 10 г. Ревда) поделились: «Игра очень понравилась, было объективное судейство. Все очень старались, выкладывались на сто процентов. Некоторые побили собственные рекорды. Мы переживали за строевую и стрельбу, но все получилось».

Команда «Ребята удачи» (Шалинский ГО) быстро закончила прохождение всех этапов. Эмоции переполняли юнармейцев: «Мы молодцы! Нас похвалил не только наш руководитель, но и главный судья соревнований!»





«Саламандра» г. Ревда

«Быстрее! Выше! Сильнее!»

победители военно-спортивной игры:

Группа «Зарница»- младшая
«Зеленые береты» МАОУ «СОШ № 26», г. Первоуральск
Группа «Орленок»- средняя
«Патриот» МБОУ ПГО «СОШ № 18», г. Полевской
Группа «Орленок»- старшая
«Саламандра» МАОУ «СОШ № 10», г. Ревда
Группа «Патриоты Урала»- ДО, ВПК
«Ирбис» МБУ «ЦТД и М», г. Красноуфимск



«Спасатели» г. Первоуральск



«Равняйсь! Смирно!»

Редакция:

Главный редактор: Подгородская Л.Н. Кураторы: Демидова В.Н.,

Тишкова В.Д.

Корреспонденты: Зиновьев И., Лебедев Д., Лугаськова М., Копылова А.

